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12. Positivné definitni matice — Choleského rozklad

Cv. 12.1 Otestujte positivni definitnost matice A pomoci Choleského rozkladu.

4 =2 4
A=1-2 10 1
4 1 6

Cv. 12.2 Naleznéte Choleského rozklad nésledujicich matic, nebo zdivodnéte, Ze nejsou
positivné definitni.

1 -3 2 g 1 2 -3
A=|(-3 13 2|, B:<[” 5;), c=[2 4 1
2 2 21 o On -3 1

Cv. 12.3 Pomoci Choleského rozkladu invertujte matici

1 2 -1
A=[(2 5 =2
-1 -2 2

Cv. 12.4 Pomoci Choleského rozkladu vyteste soustavu Az = b, kde

4 -2 2 2
A=|-2 2 =3|, b=[-2
2 -3 6 5



